
В Пограничном районе проводится доследственная проверка по сообщению в СМИ о ДТП с участием туристического автобуса

В средствах массовой информации выявлено, что 02 августа 2023 года на участке автодороги «Уссурийск-Пограничный-Госграница», расположенном в Пограничном муниципальном округе, в результате дорожно-транспортного происшествия между туристическим автобусом и легковым автомобилем марки «Toyota Ipsum», получены телесные повреждения пассажирами автобуса и наступила смерть водителя легкового автомобиля. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ст. 264 УК РФ.

В настоящее время следователями СК устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1814756>